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Dr. Szili Katalin
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

Írásbeli kérdés

„Készülnek-e törvénymódosítások a fizetési fegyelem növelésére?" címmel a Házszabály
91 .§-a alapján kérdést kívánok benyújtani Dr. Petrétei József igazságügy-miniszter úrhoz .

A kérdésre írásban kérem válaszát .

Tisztelt Miniszter Úr!

Magyarországon a szocialista rendszer örökségeképpen az 1990-es évek elejére olyan

körbetartozás alakult ki, amely bénítólag hatott az egész gazdaságra . Ez mára már szerencsére

megszűnt, de az átmeneti kor maga után hagyott egy olyan vállalkozói etikai kultúrát - vagy
helyesebb lenne inkább kulturálatlanságnak nevezni, amely bizonytalanná teszi a

vállalkozások gazdálkodását, jó néhányat pedig csődbe juttat .

Az egyik békési fogadóórámon keresett meg Gellén János, aki beton előállítással és

értékesítésével foglalkozik, vállalkozását betéti társaság formájában üzemelteti, ilyen módon

teljes vagyonával felel, s ez egyfajta biztonságot jelent üzleti partnereinek . Tavaly adták át az

egyik nemzetközi áruház gyulai üzletét, ahova Gellén úr szállította a betont. A fővállalkozó

azonban mindmáig nem fizetett, az üzletlánc sem Gellén úr, sem ügyvédje leveleire nem

válaszol, csak sajtóhírekből sejthető, hogy a fővállalkozó megkapta pénzét, de nem fizeti ki

alvállalkozóit. Az így keletkezett sok milliós kintlévőség komolyan veszélyezteti a 14 főt

foglalkoztató vállalkozás jövőjét . Majdnem bizonyos, hogy az adós kft-nél már nem található

annyi vagyon, amennyi a tartozás kiegyenlítését lehetővé tenné, s a hosszú pereskedés csak

felesleges pénzpocséklás lenne . Úgy tudjuk, más országokban a kifizetetlen számlák

büntetőjogi felelősségre vonást eredményeznek, s ott nagyobb a fizetési fegyelem is . Vagy



megoldást jelenthetne esetleg az, ha a műszaki átvétel nem történhetne meg addig, amíg a

fővállalkozó nem kezdené meg alvállalkozóit kifizetni .

Tisztelt Miniszter úr!

Lát-e lehetőséget a fizetési fegyelem szigorúbb törvényi szabályozással való

megszilárdítására?

Készülnek-e ebben a témában új törvényjavaslatok?

Várom megtisztelő válaszát!

Budapest, 2005 . 09 . 12 .

Tisztelettel

Erdős Norbert
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